

Tjedan orijentacije za brucoše u organizaciji Udruge Pravnika, Pravni fakultet u Zagrebu, 11. - 15. listopada 2004.

U današnje vrijeme svjedoci smo mnogih promjena u dijelovima akademskog svijeta i potrebom za uspostavljanjem što kvalitetnijeg sustava visokog obrazovanja kao činitelja napretka u svim domenama ljudske djelatnosti. Republika Hrvatska kao potpisnica Bolonjske deklaracije obvezala se izvršiti reformu visokog školstva u svrhu što bolje konkurentnosti i usporedivosti sa europskim sveučilištima.

Tjedan orijentacije, održan od 11. do 15. listopada 2004. godine u organizaciji Udruge Pravnika jedan je mali doprinos upravo tim nastojanjima, čime se jača svijest o važnosti uspostave što kvalitetnijeg studija, pružajući novopečenim studentima čitav niz informacija, što uvelike povećava efikasnost u snalaženju na odabranom im fakultetu. Želja nam je prvenstveno bila postaviti neke standarde i prilagoditi se potrebama nove generacije studenata, i to na način koji će njima odgovarati i potaknuti ih da postavljajući prioritete evoluiraju u kvalitetnije studente, a sukladno s tim i bolje pravnike. Već pri samoj registraciji za Tjedan orijentacije pokazan je velik interes za sudjelovanje, a kvaliteta programa je omogućena prvenstveno zajedničkim radom članova udruge, u koordinaciji sa upravom fakulteta, i uvijek hvalevrijednim sponzorima.

Prvi dan Tjedna je bio zamišljen kao okupljanje i predstavljanje katedri prve godine uz uvodnu riječ prodekana za nastavu, gdje su brucoši mogli postavljati pitanja oko pojedinih predmeta, literature, profesora i ispita. Slijedeći je dan bio organiziran obilazak zgrada fakulteta koji su vodili članovi Pravnika. Smataram da je to bio jedan od najkorisnijih dana unutar Tjedna, jer su brucoši iz prve ruke od vodiča saznali važnu birokratsku zavrzlamu nazvanu prijava ispita, pa do samih lokacija referada, dvorana, seminarskih čitaonica, knjižnica i ureda pojedinih profesora. U srijedu su gosti bili Nino Šćukanac iz Studentskog Informacijskog Centra te dvije mlade djevojke iz EYE (European Youth Exchange) Zagreb, koji su govorili o stipendijama i studentskoj razmjeni, odnosno mogućnostima studiranja u inozemstvu. Četvrtak je bio rezerviran za studentski život na fakultetu, u okviru kojeg su se predstavile sve studentske udruge koje djeluju na fakultetu, koordinator za studentska prava te veslačice i veslači Pravnog fakulteta. Zadnjeg dana Tjedna orijentacije vođena grupa brucoša je posjetila Nacionalnu i sveučilišnu knjižnicu, gdje su se upoznavali sa sadržajima i mogućnostima koje ona nudi, kao mjesto u kojemu će mnogi od njih često boraviti.

Sudeći po reakcijama brucoša, a i kasnije pristiglim pohvalama može se, na radost svih nas, zaključiti da je projekt završio više nego uspješno. Međutim, kao i u svakom poslu postojale su mnoge prepreke, pogreške i problemi, koje su samo potvrdile izreke starih Latina da ne samo da se na greškama uči, već da je i ljudski griješiti.

Normalno je da svaki početak za brucoša nije lak, jer sjetimo se samo naših uplašeno zbunjenih lica na početku studiranja i nimalo ugodnog osjećaja prepuštenosti. Upravo zato treba se pokazati solidarnost prema vremenu velikih životnih promjena, te prenijeti znanje i ambicije, ali prije svega osjećaj zajedništva prema instituciji koju će mnogi dočekati nesprenni. Naša je želja potaknuti studente na ozbiljniji pristup prema akademskoj zajednici, ugraditi im viziju prema budućnost i omogućiti kvalitetniji studentski život, jer oni to zasigurno zaslužuju.